
Enigme du Vendredi 1er août au Dimanche 3 août 
 
Selon le moyen de transport que tu utilises, tu vas, par l’intermédiaire des moteurs, 
provoquer un dégagement de CO2. Replace les moyens de transports en face de leur 
consommation de CO2 correspondante quand tu te déplaces de 400 km.  
Si tu as trouvé la solution, les lettres en rouge doivent te donner le nom du moyen de 
transport qui ne dégage pratiquement pas de CO2, lequel ? 
  

4 kg de CO2 émis  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

80 kg de CO2 émis  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

68 kg de CO2 émis  
 

  
 
 
 
 
 
 
 

7 kg de CO2 émis  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

40 kg de CO2 émis  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

400 km en voiture 

 
400 km en avion 

 
400 km dans le train (TGV) 

 
400 km à moto 

 
400 km dans l’autocar 

 
 

 
 


